

A Szaknyelvoktatók és -Kutatók Országos Egyesülete (SZOKOE)  
és  
a Károli Gáspár Református Egyetem  
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar Idegen Nyelvi Lektorátusa  
meghívja Önt a

## **A SZAKNYELVOKTATÁS ÚJRAPOZICIONÁLÁSA: TECHNOLÓGIAI ÉS STRUKTURÁLIS KIHÍVÁSOK**

című

### **XXIV. SZOKOE Nemzetközi Szaknyelvi Konferenciára**

A konferencia időpontja: 2024. november 29–30.

Helyszíne: Károli Gáspár Református Egyetem  
1088 Budapest, Reviczky u. 4.

Az előadásokat és poszterprezentációkat a következő témákban várjuk magyar vagy angol nyelven:

*nyelvtechnológia, digitalizáció, mesterséges intelligencia  
tanterv, tananyag, módszertan,  
mérés, értékelés, vizsgáztatás  
önálló tanulás  
oktatás és kutatás  
a MID oktatás szaknyelvi aspektusai  
terminológia, lexikológia  
szaknyelvi műfajkutatás, diskurzuselemzés  
kultúraközvetítés  
fordítás, tolmácsolás  
tudásmegosztás, értékközvetítés*

Az előadások lektorált tanulmányok formájában való megjelentetésére a *Porta Lingua* lektorált online folyóiratban biztosítunk lehetőséget.

**Absztraktok benyújtása: 2024. február 1-től szeptember 15-ig**

**Részvételi díj 2024:** A részvételi díj az előadásokon való részvételt, a konferenciacsomagot és a fogadás költségeit tartalmazza. A részvételi díj nem tartalmazza a közlekedés, szállás és az ebédek költségeit a konferencia ideje alatt.

SZOKOE tagok részére	15 000 Ft/fő
Nem SZOKOE tagok részére	25 000 Ft/fő
Doktoranduszok részére (tagságtól függetlenül)	10 000 Ft/fő

**SZOKOE tagdíj 2024:** 5.000 Ft/fő

**Az absztraktok benyújtása:** 2024. február 1-től szeptember 15-ig

**Az összefoglalókat az alábbi útmutató szerint kérjük elkészíteni:**

Az előadások összefoglalóit legalább 150-200 szavas terjedelemben az előadás nyelvének megfelelően magyar vagy angol nyelven kérjük megírni, 5 kulcsszóval ellátva. A kulcsszavak elsősorban a tanulmány indexelésére használatosak, a szakmai tartalom alapján. Az egységes megjelenítés érdekében a jelentkezők figyelmébe ajánljuk a következő tartalmi és formai javaslatokat: az összefoglaló a tervezett előadás jövődó hallgatóságát és majd a publikációhoz átszerkesztett tanulmány olvasóit tájékoztatja arról, hogy mit végzett a szerző és melyek a legfontosabb eredmények. Fő követelménye, hogy hatékony információt nyújtson az egész munkáról, más szakmabeli érdeklődőknek is. Javasoljuk, hogy az absztrakt tömören tartalmazza tudományos stílusban a probléma megjelölését, az alkalmazott módszertani elemeket és az elért eredményeket.

**[További információ és jelentkezés itt](#)**